
Απονομή του τροπαίου
στη δευτεραθλήτρια
ομάδα της Ομόνοιας, με
το τέλος του αγώνα

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ΟΜΟΝΟΙΑ έκανε καρέ
στις νίκες της επί της
Ανόρθωσης στο φετινό
πρωτάθλημα, αφού
προχθές, στην προτε-
λευταία αγωνιστική και

ανεξάρτητα από τον διαδικαστικό
χαρακτήρα που είχε η αναμέτρηση
(μιας και όλα είχαν κριθεί), την κέρ-
δισε με 1-0. Το γκολ που χώρισε τις
δυο ομάδες πέτυχε ο αρχηγός Κώ-
στας Καϊάφας, με ωραίο δυνατό σουτ
στο 55’. Στο τέλος του αγώνα, απο-
νεμήθηκε, από εκπροσώπους της
Marfin Laiki, μέγα χορηγού του πρω-
ταθλήματος, στην Ομόνοια το τρό-
παιο της δευτεραθλήτριας, θέση που
είχε εξασφαλίσει από την προηγού-
μενη αγωνιστική. 
Το προχθεσινό παιχνίδι ήταν ντέρ-
μπι γοήτρου, χωρίς κανένα ενδια-
φέρον. Ο αγώνας παίχτηκε χωρίς
σκοπιμότητες, κύλησε ισοζυγισμέ-
νος, στην κατοχή της μπάλας, ακό-
μα και στις ευκαιρίες ή προϋποθέ-
σεις που δημιούργησαν οι δυο ομά-
δες, που ήταν πολύ λίγες. 
Σχετικά χλομό ήταν το θέαμα στο
πρώτο μέρος, με τις δυο ομάδες να
έχουν εναλλασσόμενη την κατοχή
της μπάλας, να προσπαθούν, πλην
όμως να μην μπορούν να τελειώσουν
αποτελεσματικά τις επιθετικές τους
ενέργειες. 
Η πρώτη δημιουργική φάση έγινε
στο 34’ όταν σε σέντρα του Οτσόκο-
λιτς, ο Γαρπόζης σε καλή θέση έπια-
σε την κεφαλιά λίγο πάνω από τα δο-
κάρια του Γιωργαλλίδη. Στο 43’ ήταν
σειρά της Ομόνοιας να γίνει απειλη-
τική σε συρτό σουτ του Ντούρο που
έφυγε μόλις άουτ, ενώ στην εκπνοή,
οι δυο ομάδες, είχαν από μια καλή
προϋπόθεση για γκολ, η Ανόρθωση
στο 45’ με τον Σόσιν και η Ομόνοια

στο 45+1’ με τον Αλωνεύτη. 
Πιο… ζωντανό ήταν το δεύτερο μέ-
ρος, με την Ομόνοια να αρχίζει το
παιχνίδι πιο δυνατά και πιο πιεστικά,
να είναι πιο γρήγορη στις επιθετικές
της προσπάθειες και στο 55’ να ανοί-
γει το σκορ, με τον αρχηγό Κώστα
Καϊάφα. 
Η Ομόνοια κράτησε την υπεροχή μέ-
χρι και το 65’, χωρίς ωστόσο να εί-
ναι θετική στις τελικές της προσπά-
θειες. Η Ανόρθωση ανέβηκε και
ισορρόπησε μετά το 65’ και στο 68’
είχε καλή ευκαιρία με τον Χαουάρ,
που σε ένα τετ α τετ με τον Γιωργαλ-
λίδη δεν μπόρεσε να τον νικήσει. 
Στο 73’ η Ομόνοια, σε μια γρήγορη
αντεπίθεση, κέρδισε πέναλτι σε ανα-
τροπή του Χριστοφή από τον Λά-
μπρου. Το εκτέλεσε ο Αλωνεύτης και
απέκρουσε ο Νάγκι, για να κρατήσει
την αγωνία στο κατακόρυφο, όσον
αφορά το τελικό αποτέλεσμα. Έγι-
ναν εκατέρωθεν προσπάθειες, λίγες
όμως φορές τις ένιωσαν οι αντίπα-
λοι αμυντικοί. Στο 76’ η Ανόρθωση
είχε ένα δυνατό βολέ του Σαμάρα
που απέκρουσε εντυπωσιακά ο Γιωρ-
γαλλίδης και κράτησε το 1-0 για την
ομάδα του. 
Γενικά έγινε παιχνίδι σε χαλαρό ρυθ-
μό, κατά διαστήματα καλό, με την
Ομόνοια ειδικά στο β’ μέρος να εί-
ναι πιο αποφασιστική και ζήτησε πε-
ρισσότερο τη νίκη και την πήρε. 
Οι Καϊάφας, Γιωργαλλίδης, Κασέκε
και Χριστοφή φάνηκαν περισσότε-
ρο από πλευράς  Ομόνοιας και οι Νά-
γκι, Σκοπελίτης, Γεωργίου από την
Ανόρθωση.
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Της πήρε τον αέρα!
Τέταρτη φετινή νίκη (1-0), σε ισάριθμους αγώνες, της Ομόνοιας επί της Ανόρθωσης

«Τα βρήκαμε σε πέντε λεπτά»
είπε στον «Φ» ο πρόεδρος του
ΑΠΟΕΛ, Φοίβος Ερωτοκρίτου. Η
προσοχή στον μεθαυριανό επα-
ναληπτικό με την Πέγεια. 

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

«Μείνε για πάντα στον ΑΠΟΕΛ»… Αυτό το σύνθημα
φώναζαν ρυθμικά οι φίλοι των γαλαζοκιτρίνων στη
φιέστα της Παρασκευής και ο Χρύσης Μιχαήλ σηκώ-
νοντας το δεξί χέρι, το χτύπησε με όλη τη δύναμη της
ψυχής του στην καρδιά. Το πιο δυνατό μήνυμα από τον
διεθνή μέσο. Σαν να ήθελε να φωνάξει πως ο ΑΠΟΕΛ
κυλά στις φλέβες του και έτσι, θεωρείτο από πολ-
λούς πως ήταν θέμα χρόνου να πει το «ναι» στην πρό-
ταση για ανανέωση της συνεργασίας, παρά τις όποι-
ες διαφορές προέκυπταν στο οικονομικό. 
«Μετά το τέλος της προπόνησης τα είπαμε με τον Χρύ-
ση και μέσα σε πέντε λεπτά τα βρήκαμε. Θα είναι πο-
δοσφαιριστής του ΑΠΟΕΛ για τα επόμενα δύο χρόνια»,
το ψεσινό σχόλιο στον «Φ» του προέδρου της ομάδας,
Φοίβου Ερωτοκρίτου. «Δεν ήταν απαίτηση μόνο του κό-
σμου μας να παραμείνει ο ποδοσφαιριστής αλλά και
δική μου. Δεν έφτανε όμως μόνο το δικό μας θέλω αλ-
λά και του ιδίου. Τέλος καλό, όλα καλά», πρόσθεσε ο

κ. Ερωτοκρίτου, ευχαριστημένος βεβαίως από την εξέ-
λιξη που πήρε άλλο ένα κεφάλαιο στο σχεδιασμό ενό-
ψει της νέας αγωνιστικής περιόδου. 
Με την επιστροφή του αντιπροέδρου του ΑΠΟΕΛ,
Αντη Πολυδώρου, από το εξωτερικό μεθαύριο θα
ολοκληρωθεί και το τυπικό μέρος, με την υπογραφή
του συμβολαίου. Για τον Μιχαήλ που πατά σε 22 ημέ-
ρες τα 32 του χρόνια, ό,τι και να πούμε είναι λίγο.
Από την ημέρα που μετακόμισε από την ΑΕΛ, όχι μό-
νο δεν «ξεθώριασε» η αγωνιστική του εικόνα αλλά
πρόσθεσε σε αυτήν ξεχωριστές πινελιές που του ανέ-
βασαν ακόμη περισσότερο τις μετοχές στο ποδο-
σφαιρικό χρηματιστήριο. Φιλότιμος, ψύχραιμος, αθό-
ρυβος, καλός χαρακτήρας. Μπορεί να κάνει περισ-
σότερες από μία δουλειές και αμφίβολα, αποτελεί μία
από τις καλύτερες κινήσεις στη μετεγγραφική σκα-
κιέρα που έκανε ο ΑΠΟΕΛ την τελευταία 10ετία. 
Τι γίνεται με τους Σεγκιρί και Φλορέα των οποίων τα
συμβόλαια εκπνέουν; «Μετά τον αγώνα με την Πέγεια
θα συναντηθούμε με τον προπονητή μας και θα δού-
με τι θα γίνει και με αυτούς τους παίκτες», το χαρα-
κτηριστικό σχόλιο του κ. Ερωτοκρίτου.   
Όπως και να ’χει, μετά τη φιέστα και τα φιλιά… στο τρό-
παιο, οι ποδοσφαιριστές έσκυψαν το κεφάλι και επι-
κεντρώθηκαν στην όσο γίνεται καλύτερη προετοιμασία
ενόψει του μεθαυριανού επαναληπτικού για τα ημιτε-
λικά του κυπέλλου με την Πέγεια. Το σκορ (2-0) του
πρώτου αγώνα μπορεί να αφαιρεί από τις πιθανότητες

πρόκρισης αλλά αυτό σε καμία περίπτωση δεν πτο-
εί τους πρωταθλητές. Έμαθαν να παλεύουν
στα δύσκολα. Με τη δύναμη της έδρας και
με την ώθηση της μαθηματικής κατάκτησης
του πρωταθλήματος καθώς επίσης και
της τεράστιας δίψας για το νταμπλ, οι
ποδοσφαιριστές θα δώσουν τα πάντα
για τη μεγάλη ανατροπή και την πα-
νηγυρική πρόκριση στο μεγάλο τε-
λικό της 16ης Μαΐου.  Εκτός πλά-
νων του Ιβάν Γιοβάνοβιτς μένει
μονάχα ο Χρύσης Μιχαήλ που
ταλαιπωρείται από θλάση
στο δικέφαλο. 

Αρχίζει η προπώληση
των εισιτηρίων

Οι ιθύνοντες του ΑΠΟΕΛ είναι αισιόδοξοι
πως οι φίλοι της ομάδας θα δώσουν δυνα-
μικά το παρών τους το βράδυ της Τετάρ-
της ώστε να σπρώξουν τους ποδοσφαιρι-
στές προς την επίτευξη του στόχου. Σή-
μερα στις 14:00, αρχίζει η προπώληση
των εισιτηρίων με τις ώρες και μέρες προ-
πώλησης από τα γραφεία της εταιρείας
να είναι οι ακόλουθες: Σήμερα 14:00 -
18:00, αύριο 09:00 - 13:00, 14:00 - 18:00
και μεθαύριο 09:00 - 15:00.

Τον ήθελε και τον ανανέωσε

Η

O

MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

Ντικουμάνα 03

Χαραλάμπους 33

Αλαμπί 02

Κασέκε 16

Καϊάφας 10

(88’) Ζλόγκαρ 08

Ντούρο 21

(80’) Γραμμόζης 14

Χριστοφή 77

(80’) Καφού 99

Αλωνεύτης 46

Κωνσταντίνου 19

30 Νάγκι

12 Λεϊβακαμπέσι

23 Σαμάρας (46’)

03 Λάμπρου

28 Γεωργίου

08 Σκοπελίτης

80 Γαρπόζης

18 Τρίκα ( 77’)

22 Οτσόκολιτς

19 Χαουάρ

20 Λαμπάν

16 Τσιταϊσβίλι

70 Τόφας (67’)

09 Σόσιν

Στάδιο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Καϊάφας 55’, Κίτρι-
νες: Καϊάφας, Διαιτητής: Δ. Χρυσοστόμου,
Θεατές: 5.000.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΝΟΡΘΩΣΗ1-0
( 0 - 0 ) Κώστας Καϊάφας

Ο αρχηγός της Ομό-
νοιας Κώστας Καϊάφας,
σαν σκόρερ του μονα-
δικού τέρματος που
έκρινε την τύχη της
αναμέτρησης, δικαιω-
ματικά ξεχωρίζει και
ως το πρόσωπο του
αγώνα. Πέραν του τέρ-
ματος, που ήταν εξαι-
ρετικό σε εκτέλεση, ο
Καϊάφας είχε κατά
διαστήματα πολύ κα-
λή παρουσία με πει-
θαρχημένες κινήσεις
και έξυπνες ενέργειες,
που βοήθησαν την
ομάδα του.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η φάση στο 55’, όπου ο Καϊάφας πέτυχε το τέρμα που έμελλε
να είναι και το μοναδικό του αγώνα, αποδείχθηκε το κλειδί με
το οποίο η Ομόνοια άνοιξε την… πόρτα για τη νίκη. Είχε προη-
γηθεί ωραίος συνδυασμός Κωνσταντίνου-Χριστοφή, για να κα-
ταλήξει η μπάλα στο σκόρερ, που με ωραίο σουτ έκανε με τον
καλύτερο τρόπο τη δουλειά του. Βοήθησε την Ομόνοια στη συ-
νέχεια να παίξει καλύτερα και μπορούσε να φθάσει σε πιο άνε-
τη νίκη.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια)

«Η πειθαρχία σημαντικός 
παράγοντας επιτυχίας»

«Το παιχνίδι αυτό όσο και το τελευταίο με
τον ΑΠΟΕΛ θέλουμε να είναι η αφετηρία αυ-
τών που ετοιμάζουμε για τη νέα σεζόν.
Όσο κι αν είναι παιχνίδια διαδικασίας, θέ-
λουμε να δώσουμε θέαμα στον κόσμο μας
και να μας χειροκροτήσει. Σαν ομάδα ήμα-
σταν δημιουργικοί, αλλά δεν τελειώναμε
τις φάσεις. Αυτό είναι σημείο στο οποίο θα
δουλέψουμε. Στα ευχάριστα είναι πως λί-
γες φορές απειληθήκαμε αμυντικά, γιατί η πειθαρχία είναι σημα-
ντικός παράγοντας επιτυχίας».

Μιχάλης Παμπόρης (Ανόρθωση)

«Το ενδιαφέρον από τους 
παίκτες ήταν περιορισμένο»

«Ήταν ένα ήσυχο παιχνίδι διαδικασίας
και το ενδιαφέρον από τους παίκτες ήταν
περιορισμένο. Εμείς είχαμε και προ-
βλήματα και δώσαμε χρόνο συμμετο-
χής σε παίκτες με λίγες, φέτος, συμμε-
τοχές. Ήταν ισοζυγισμένος αγώνας,
αθλητοπρεπής και κρίθηκε στο ένα τέρ-
μα. Είχαμε γενικά μια καλή παρουσία
σε χαλαρό ρυθμό».

55’Από δεξιά ο Κωνσταντίνου
έδωσε στον Χριστοφή που
επεχείρησε πλασέ μέσα
από την περιοχή. Η μπά-
λα κόντραρε σε αμυντικό,
κατέληξε στον Καϊάφα
που με συρτό σουτ την
έστειλε στα δίχτυα για να
γίνει το 1-0.

ΤΟ ΓΚΟΛ

ΑΠΟΕΛ: Ο Χρύσης Μιχαήλ κάτοικος Αρχαγγέλου για ακόμη δύο χρόνια
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